



ПЛАН

проведення науково-практичних масових заходів Інституту обдарованої дитини НАПН України на другий квартал 2018 року

Інститутом обдарованої дитини НАПН України, з метою обміну досвідом представників українських та іноземних державних, неурядових освітніх установ, педагогів з різних країн світу, з питань розробки нових наукових підходів у пошуку, діагностуванні, супроводу обдарованості, методології, інноваційних технологій та перспективних напрямів діяльності з обдарованими особистостями, заплановано проведення наступних науково-практичних заходів на *другий квартал* 2018 року:

№	Назва заходу	Місце проведення	Дата проведення
1	Всеукраїнський науково-практичний семінар « <i>Технології розвитку здібностей і обдарованості дошкільників та учнів початкової школи</i> »	м. Київ (Конча Заспа)	квітень
2	X Всеукраїнська науково-практична конференція « <i>Проектування розвитку та психолого-педагогічного супроводу обдарованої особистості</i> »	м. Зборів, Тернопільська обл.	квітень
3	Всеукраїнський науково-практичний семінар « <i>Соціалізація учителя як умова успішної соціалізації обдарованих учнів</i> »	м. Ізмаїл	травень
4	Науково-практичний семінар « <i>Психолого-педагогічне проектування розвитку обдарованості засобами інформаційно-комунікативних технологій</i> »	сmt Затока, Одеська обл.	червень

Якщо ви бажаєте взяти участь у зазначених заходах Інституту обдарованої дитини НАПН України, то необхідно надіслати заявку на участь, назву та анотацію на доповідь не пізніше, ніж за два тижні до початку роботи заходу.

За матеріалами заходів планується видання:

щоквартального журналу, серії «Педагогіка» та «Психологія»

– «*Освіта та розвиток обдарованої особистості*»

та збірників наукових праць

– «*Навчання і виховання обдарованої дитини: теорія та практика*»

(двічі на рік: червень, грудень, серії «Педагогіка» та «Психологія»),

– «*Педагогічні інновації: ідеї, реалії, перспективи*»

(двічі на рік: березень, жовтень, серія «Педагогіка»).

Звертаємо вашу увагу, що оргкомітет залишає за собою право відхиляти доповіді та статті, що не відповідають тематиці заходу, науковому рівню та вимогам ДАК України.

По завершенні кожного заходу учасники отримують сертифікат.

Витрати на відрядження здійснюються за рахунок організації, що відряджає.